Болиголов пятнистый (омег пятнистый), 200 руб.,  на курс лечения (8 месяцев). Conium maculatum L. Семейство зонтичные.

Основные свойства: 

Ценнейшее лекарственное растение. Издавна применяется народной медициной во  многих странах 
для лечения и предупреждения рака, туберкулеза, эпилепсии, миом, фибромиом, мастопатии, 
зобов, аденом, кист, полипов. В недавно официально признанной гомеопатии 
болиголов является перспективным в исцелении от многих заболеваний, в том числе от рака и СПИДа. 
Основное достоинство болиголова сильнейший противоопухолевый и имунностимулирующий эффект. Даже при 
запущенной 4 стадии рака с метастазами, болиголов может продлить жизнь или полностью 
исцелить. Сильное обезболивающее свойство болиголова часто отменяет наркотические 
обезболивающие средства.  Так же применяют как успокоительное, противосудорожное и болеутоляющее средство при болезненных состояниях, сопровождающихся судорогами и спазмами внутренних органов.
Борщевик сибирский (борщевик Сосновского). Не путать с борщевик дикий, рассечённый, Леманна. 150 руб., 70 г.,  Heracleum sibihcum L Семейство зонтичные

Основные свойства: 

Улучшает пищеварение; обладает вяжущим, противоспазматическим, антисептическим действием, успокаивает центральную нервную систему. Особо отмечается противовоспалительное, противоопухолевое и возбуждающее (для женщин) действие борщевика. В народной медицине применяется при женской, сексуальной недостаточности (фригидность, отсутствие оргазма, половая холодность), хронических судорогах и спазмах, эпилепсии, истериях, депрессии. Хорошие результаты при исцелении аллергии. Часто применяется при венерических заболеваниях трихомонадного происхождения. Длительное употребление препаратов борщевика настоятельно рекомендуется при умственной отсталости и ДЦП.
Каштан конский, семена, 200 руб., 100 г., Aesculus hippocastanum L Семейство конскокаштановые.

Основные свойства: Повышает устойчивость стенок капилляров и красных кровяных телец. Хорошие показания при лечении каштаном коронарной болезни, так как гликозиды способствуют расширению коронарных сосудов и улучшают кислородное питание миокарда. Установлено, что при употреблении  каштана увеличивается протромбиновое время, уменьшается свертываемость крови, предотвращается тромбообразование и снижается артериальное давление. Хорошо показал себя в научной медицине  при лечении геморроя, варикозного расширения вен нижних конечностей, атеросклероза и заболеваний связанных с нарушением кровообращения. 
В народной медицине нашёл применение как препарат для излечения туберкулёза, воспаления варикозных вен нижних конечностей, геморроя, ревматизма, подагры, воспаления седалищного нерва, спазме сосудов, нарушения желчной секреции, бронхита, туберкулеза, расстройства желудка и кишечника, а также атеросклероза и заболеваний, связанных с нарушением кровообращения. Отличное средство для выведения бородавок. Особо отмечен, в лечении лейкозов и опухолей головного мозга.

Донник лекарственный (донник желтый, буркун желтый), 150 руб., 50 г. (не путать с донник белый), Melilotus officinalis Desr. Семейство бобовые.

Основные свойства: Обладает отхаркивающим, мягчительным, ветрогонным, а также болеутоляющим, ранозаживляющим и успокаивающим действием. Установлено, что донник, благодаря содержанию кумарина, угнетает центральную нервную систему и обладает сильным противосудорожным и болеутоляющим действием. Повышает количество лейкоцитов в крови. В основном применяется при удушье, хроническом бронхите, бессоннице, мигрени, недомоганиях, вызванных повышенным давлением, эпилепсии, нарывах, гнойниках, фурункулах и ревматическом полиартрите. Препараты растения обладают стимулирующим биогенным действием – в 2 раза эффективнее, чем экстракт алоэ и в полтора раза, чем препараты Жень-шеня. 
В народной медицине применяется при излечении хронического бронхита, гипертонии, нервных расстройств,  ДЦП, эпилепсии, бессонницы, ревматизма, лучевой болезни. Особо отмечено применение растения при климаксе, болезнях почек и печени, заболеваниях яичников, лейкозах, ОРЗ.
Крапивник (одолень – трава, крапива двудомная),  200 руб., 150 г., (не путать с крапивой глухой, жгучей, однодомной, обыкновенной), Urtica dioica L Семейство крапивные.

Основные свойства: Обладает ярко выраженным противораковым, регенераторным, противострессовым, антитоксическим, мочегонным, слабым слабительным, отхаркивающим, противосудорожным, противовоспалительным, антисептическим, обезболивающим, кровоочистительным, кровоостанавливающим и ранозаживляющим действием. Усиливает деятельность пищеварительных желез и выделение молока у кормящих женщин. Повышает гемоглобин и количество эритроцитов в крови, понижает содержание сахара в крови, регулирует щелочно-кислотное равновесие в организме. Кровоостанавливающее действие «крапивника» обусловлено наличием в нём антигеморрагического витамина К, а также витамина С и дубильных веществ. В народной медицине применяется при лечении всех видов раковых заболеваний, лейкозов, СПИДа, геморроя, нарушения обмена веществ (как следствие, заболеваний щитовидной железы), острого суставного и мышечного ревматизма, подагры, дизентерии, запоров, болезней печени, почек и желчных путей, рахите, нервно-психических заболеваний (неврастении, истерии, шизофрении и др., в том числе болезни Паркинсона), простудных заболеваний, гриппа и т.д.,, а так же для остановки геморроидальных, маточных и кишечных кровотечений.
Лещина обыкновенная, кора, 150 руб., 100 г. Corylus avellana L. Семейство: березовые.

Основные свойства: Листья и кора обладают антисептическим, сосудосуживающим, противовоспалительным действием.

Листья и кору применяют для удаления воспаления мочеиспускательных каналов, для усиления тонуса венозных кровеносных сосудов и капилляров и уменьшения их проницаемости. В народной медицине широко применяется для лечения варикозного расширения вен, малярии, различных язвах, капиллярных геморрагий. Используется в качестве вяжущего, противодизентерийного и жаропонижающего средства. Особо отмечено выраженное лечебное действие при кишечных заболеваниях, малокровии, авитаминоза, рахита и аденомы предстательной железы.

Цикорий обыкновенный, 150 руб., 50 г. Cichorium intybus L. Семейство сложноцветные.

Основные свойства: Возбуждает аппетит, улучшает пищеварение, регулирует обмен веществ, обладает желчегонным и мочегонным действием, успокаивает нервную систему, нормализует деятельность сердца, замедляет ритм сердечных сокращений. Обладает легким слабительным и противовоспалительным действием. В народной медицине нашёл применение как растение, исцеляющее от  болезней печени, почек, селезёнки и т.д., а так же желтухи, недержания мочи,  геморроя. Лечение различных кожных заболеваний, связанных с нарушением обмена веществ (псориаз, сыпь, угри, гнойники, фурункулы, экземы, рожистые воспаления и т.д.).
Желтушник серый, 150 руб., 50 г., (не путать с  желтушник левкойный, осот огородный, зайчик), Erysimum canescens Roth. Семейство крестоцветные.

Основные свойства: Улучшает сердечную деятельность, применяется при пороках сердца, нормализует пульс, замедляет ритм сердечных сокращений, расширяет периферические кровеносные сосуды, уменьшает застойные явления, действуя как сильное мочегонное средство, а также успокаивает центральную нервную систему, вызывает хороший сон и улучшает настроение. 

В народной медицине применяется для лечения сердечной недостаточности с тяжелыми нарушениями кровообращения, гипертонии, ревматических пороках сердца, стенокардии и других болезнях сердца. По своей биологической активности желтушник превосходит наперстянку.

Ясменник душистый: 180 руб., 50 г., (подмаренник душистый, сердечный друг, печеночная трава, майский цвет, майская трава, чайная трава, лесной чай).  (Не путать с подмаренник цепкий, жёлтый, настоящий). Asperula odorata L Семейство маревые.
Основные свойства: Первое письменное упоминание - 854 год. Массово стал применяться в народной медицине с середины 16 века. Культивируется как лекарственное растение в Англии, Австрии, Венгрии, Болгарии, США. Улучшает (регулирует и стабилизирует) обмен веществ, хорошо действует при застойных явлениях печени, при нарушениях пищеварения и спастических явлениях. Стимулирует выделение желчи, пота. Действует как хорошее мочегонное. В малых дозах используется как сильное возбуждающее и тонизирующее средство (восстановление половой активности). В повышенных дозировках как успокаивающее (в качестве снотворного). Прекращает истерические и эпилептические припадки, устраняет невралгические и другие боли, регулирует работу сердца, облегчает болезненные менструации, препятствует образованию и способствует растворению песка и камней в мочевом пузыре, почках и мочевыводящих путях, также обладает легким слабительным и ранозаживляющим действием. Настой используют для промываний, примочек и компрессов при экземе, фурункулах, язвах, ранах и различных кожных заболеваниях. Излечивает все виды водянки. Применяется при лечении (в виде настоя) различных заболеваний сердца и острых энтероколитов. В гомеопатии используется при гинекологических заболеваниях. Ясменник пахучий обладает свойством воздействовать на характер человека. Если человеку раздражительному, вспыльчивому или злобному дать выпить натощак стакан настоя растения, но при условии, что бы пьющий не знал, что это, то характер его быстро меняется в лучшую сторону. 

Калина обыкновенная, листья с корой, 150 руб., 90 г., кора + листья. Viburnum opulus L. Семейство: жимолостные

Основные свойства: 
Отвар коры и листьев оказывает сосудосуживающее действие; усиливает тонус мускулатуры матки; уменьшает и останавливает внутренние кровотечения, особенно маточные; обладает спазмолитическим, противосудорожным и успокаивающим действием. Хорошо помогает как спазмолитическое и успокоительное средство при истерии и судорогах. Устраняет простудный кашель, простудную лихорадку, понос, водянку и особенно осиплость голоса. Плоды калины усиливают сокращение сердечной мышцы; обладают мочегонным, желчегонным, противовоспалительным и ранозаживляющим действием, с медом употребляют для излечения простуды и как успокоительное средство при болезненных менструациях.
Мурыжник  (гусятник, гречиха птичья, горец птичий, женская травка), 150 руб., 50 г. Polygonum aviculare L. Семейство гречишные.

Основные свойства:  
Трава обладает мочегонным, жаропонижающим, ярко выраженным противоглистным, вяжущим, общеукрепляющим, тонизирующим и противовоспалительным действием. Хорошо показал себя при лечении туберкулёза лёгких. Препараты мурыжника ускоряют свертываемость крови, понижают артериальное давление, увеличивают амплитуду дыхательных движений. Широко применяется для остановки маточных и геморроидальных кровотечений,  а также для общего очищения организма. В народной медицине нашёл применения как растение, исцеляющее от женского бесплодия, болезней почек, печени, мочевого пузыря, поноса, катара желудка, язвы желудка и кишок, отеков различного происхождения, малярии, туберкулеза легких, геморроя. Очень хорошо помогает как общеукрепляющее и тонизирующее средство при нервном истощении, дистрофии, слабости нижних конечностей, после болезней, хирургических вмешательств и в старческом возрасте.
Пастернак посевной (козелец, олений корень), 150 руб., 70 г. Pastinaca sativa L. Семейство зонтичные.

Основные свойства: 
Улучшает аппетит, усиливает деятельность желудка, кишечника и функцию половых желез, повышает общий тонус организма; обладает мочегонным, болеутоляющим и отхаркивающим действием. При фармакологическом исследовании отдельных фурокумаринов установлено, что пастинацин, императорин и изопимпинеллин имеют сосудорасширяющее действие.  Показаны хорошие результаты по излечению  простатита, повышает потенцию, отвар травы (настой) применяют как мочегонное средство при водянке, как болеутоляющее при почечных, печёночных и желудочных коликах, простудной лихорадке; пьют при кашле для его смягчения и отделения мокроты. Настой пастернака применяют как средство, возбуждающее аппетит, тонизирующее при общей слабости организма и для восстановления сил  выздоравливающих после тяжёлых болезней. В народной медицине применяется для излечения простатита, импотенции и устранения последствий похмелья.

Приворот обыкновенный,  150 руб., 50 г. Agrimonia eupatoria L. Семейство розоцветные.

Основные свойства: Регулирует функции печени, желчного пузыря; стимулирует секреторную и моторную функции печени, почек и желчного пузыря, что помогает лечению желчнокаменной болезни и хронического холецистита. Установлено, что магний, находящийся в этом растении влияет на процессы кровообращения, свертывания крови и на работу желез внутренней секреции. Кроме того, растение обладает закрепляющим и диуретическим действием. Применяется при лечении подагры, ревматизма и люмбато (прострел). Хорошо показал себя при лечении заболеваний желудка, вялости кишечника и геморроя. 

В народной медицине используется для лечения хронических гастритов и энтероколитов, а так же желтухи и гепатита, болезней слизистой (стоматите, гингивите, тонзиллите, фарингите, ларингите) и др., удаления камней из почек и мочевого пузыря.

применяются для излечения женского бесплодия, начальной стадии гипертонической болезни, сахарного диабета, дизентерии, диспепсии, коклюша, туберкулеза легких, хронического нефрита,  панкреатита, язвы желудка (оказывает регулирующее действие, как при пониженной, так и при повышенной кислотности желудочного сока.), а так же заболеваний  дыхательных путей. 

Володушка золотистая, 50 г., 150 руб. (не путать с володушка козелецелистная, серповидная). Bupleurum aureum Fisch. Семейство зонтичные

Основные свойства: Обладает желчегонным, антисептическим, противовоспалительным, ранозаживляющим, жаропонижающим и тонизирующим действием. Настой володушки изменяет химический состав желчи, повышая содержание в ней желчных кислот, билирубина и холестерина. Оказывает общеукрепляющее действие на весь организм, способствует улучшению обменных процессов. Исследованиями, проведенными в Томском медицинском институте, установлено желчегонное, а также сокогонное действие водного раствора травы растения на желудок и поджелудочную железу. Получены хорошие результаты при лечении гепатитов, антиохолитов, холециститов. Защищает печень от различных ядов. Рекомендуется при заболеваниях печени и желчного пузыря, при пониженной кислотности желудка, умственном и физическом переутомлении, авитаминозах. В китайской народной медицине володушку используют при лечении заболеваний печени и желчного пузыря, лихорадящих инфекционных заболеваниях, головокружении и головных болях. Как капиляро- укрепляющее средство - уменьшает проницаемость капиляров при воспалении. Способствует уменьшению кровоизлияния и воспаления при глазных операциях. В народной медицине используется при женских гинекологических заболеваниях т.к. проявляет сильную противоопухолевую активность.
Шалфей лекарственный, 50 г., 150 руб., Salvia officinalis L. Семейство губоцветные.

Основные свойства: Уменьшает выделение пота; обладает вяжущим, дезинфицирующим и противовоспалительным действием; ослабляет деятельность молочных желез в период отнятия детей от груди. 
В народной медицине применяется для лечения заболеваний желудочно – кишечного тракта, почек, печени, мочевого пузыря.

Чернокорень лекарственный,  (апухта, живая трава, казарка, костолом, кошачье мыло, лиходейка, собачий корень, пёсий язык), 50 г., 150 руб., Cynoglossum officinale L

Семейство бурачниковые.

Основные свойства: Оказывает успокаивающее, болеутоляющее, отхаркивающее, закрепляющее и ранозаживляющее действие. Тибетская медицина считает, что чернокорень обладает ранозаживляющим действием, высушивает гной, лечит болезни от эктопаразитов, а также опухоли женской половой сферы. Кроме того, у чернокорня обнаружены седативное и гипотензивное действие и свойство стимулировать перистальтику тонкой кишечника.
Настой травы, настой корней и их спиртовую настойку назначают при поносах и как успокаивающее при болях в желудке и кишечнике, при кашле, кровохарканье. При переломах костей как средство, притупляющее боль и способствующее быстрому срастанию костей, а также в виде примочек при воспалительных процессах кожи, фурункулах, ожогах, ранах, укусах змей бешеных 
собак и болях в суставах.
Растение обладает сильнейшей антибактериальной активностью. 
В медицинской практике чернокорень применяют очень часто. Как средство, успокаивающее боли и судороги. Корни и надземная часть входят в фармакопеи многих стран и применяются в гомеопатии. 

Особо отмечены исключительные результаты при лечении сахарного диабета первого типа (инсулино зависимого) и лёгочных заболеваний.
Коровяк лекарственный (коровяк густоцветковый, коровяк мохнатый, медвежье ухо, королевская свеча, огонь-трава, трава-факел, златоцвет, свеча Марии), 50 г. - 180 руб,
Verbascum phlomoides L., Семейство норичниковые.

Основные свойства: 
В качестве лекарственного растительного сырья в разных странах мира применяется как всё растение, так и отдельные его части. В медицине европейских стран настой используется как противовоспалительное при гинекологических заболеваниях, спазмолитическое и болеутоляющее при зубной боли, при гипертонической болезни и атеросклерозе. В Германии и Великобритании он применяется при ревматизме, головных болях, невралгиях, трахеите, гастрите, как потогонное и ранозаживляющее средство. Настой так же применяют внутрь при острых респираторных заболеваниях как полоскание при ангине и в виде компрессов при артралгиях и ушибах. Разваренное в молоке сырьё используются в виде припарки при фурункулезе, ожогах и геморроидальных кровотечениях, при лечении открытой формы туберкулеза. Коровяк включён в Американскую фармакопею (USP - 23), Немецкую фармакопею (DAW - 6), Индийскую фармакопею 2000 г., Немецкую гомеопатическую фармакопею от 2000 г. (НАВ - 2000) и многие другие фармакопеи мира. В народной медицине коровяк применяется в виде настоя и отвара. Употребляют как отхаркивающее, противовоспалительное, мягчительное, спазмолитическое средство, применяют его также при респираторных заболеваниях, болезнях органов пищеварения, печени и селезенки, при сахарном диабете и как гипотензивное средство. Наружно - при экземах и зудящих дерматозах, алопеции и др. Отвар с добавлением меда используется как седативное средство, снижающее возбудимость коры головного мозга. Используют для лечения туберкулеза легких. Отвар оказывает сильное  тормозящее действие на развитие вирусов гриппа А2 и В. 
Плюс почтовые расходы (от 50 до 100 руб., в зависимости от региона доставки).
